

政平小学“武报小记者站”专题

你好,十岁

□ 三(2)班 毛景鑫

十岁,是一个里程碑;十岁,是人生的转折点。这天,我挥手告别了童年,迈入人生中的第一步。

一大早,我刚进校门就看到老师们在忙碌着,有的在装饰舞台,有的在吹气球,还有的在拍照留念,一片忙碌景象。

我们怀着迫不及待的心情终于等到了下午,同学们排着队井然有序地向报告厅走去。随着主持人的结束语,开场舞《墨韵》来了,

20多个绰号多姿的少女在台上翩翩起舞,好似20颗明珠在灯光下闪闪发光。“接下来由三(2)班带来《小孩子大梦想》。”主持人大声说道。一听到这个,我紧张得手心发汗。我心想:今天是特殊的日子,老师和各位家长都在期待着我们的表演呢,于是,我大步走向舞台。“小孩子,大梦想,纯洁的眼睛散发着光。快乐奔跑,自由飞翔……”音乐一响,我立马做好准备

开始了表演。几分钟后,下一个节目来了,三(3)班的《祖国你好》,三(4)班的《感恩的心》……

演出结束后,我们在老师的带领下来到香樟大道,举行成长仪式,开展了感恩父母、宣读成长誓言等活动。最激动人心的还是读爸爸妈妈写给我的祝福信,看得我眼泪都流下来了。最后,我和妈妈手拉手一起通过成长之门,这一刻我觉得自己长大了。

□ 三(2)班 陈铭俊

五月悄然过去了,今天迎来了我们盼望已久的六一儿童节。这次的六一,非常珍贵,因为那是我们十岁成长礼的见证。

我怀着忐忑不安的心情来到了学校,因为时不时就有一阵小雨落下来。我在想:要是雨一直下,我们的成长礼还能如期举行吗?终于,雨停了,我感觉空气中弥漫着甜甜的味道。中午,几位漂亮阿姨来

为我们化妆。不一会儿,在漂亮阿姨的装扮下,小仙女们诞生了。接着,我们来到了报告厅,开始了成长礼的节目表演。当我站上舞台的瞬间,看到台下坐满了家长,顿时我的心情特别激动。我们每个人都卖力地表演着,赢得了台下阵阵掌声。表演结束后,我们就整队来到了操场,等待成长礼的第二篇章。

爸爸妈妈陆续来到了

我们身边,首先,由家长代表发言。此时我特别自豪,因为发言的人是我妈妈,我听着妈妈对我们的祝福,嘴巴咧开了花。接着,在主持人的宣布下我们打开了信,信里写满了这十年的回忆和对未来的期待。

最后,带上一切美好的期许,我和爸爸牵着手一起走过成长门,结束了今天的活动。

(指导老师:王云枝)

欢度六一

□ 五(1)班 潘国涛

儿童节对于大人来讲是普通的一天,但对于我们小朋友而言,却是意义非凡的一天。由于今年的儿童节在星期六,学校便决定在星期五提前举行庆祝联欢会,听到这个消息,同学们都高兴极了,立马三五成群地讨论起要表演什么节目。

一到下午,校园里就传来了阵阵欢笑声。我们画上精美的黑板报,贴上五颜六色的拉花,在教室里开辟一块空地,不一会儿,整个教室都洋溢着欢乐的氛围。

主持人小怡和小涵大步流星地走上“舞台”中央,属于我们的庆祝活动正式拉开序幕。在他俩的主持下,同学们有序地上台展示

才艺,有唱歌的,有舞蹈展示的,还有表演小品节目的。每位上台表演的同学都充满自信,落落大方,最令大家喜爱的还是由小时、小袁和小陈一起自编的反诈骗小品。小陈扮演诈骗分子,他以高薪工作为诱饵,将小时扮演的大学生骗到偏僻山区从事电信诈骗,小时凭借自己的智慧向小袁扮演的警察发出求救,最后小袁将不法分子捉拿归案。这个小品十分精炼,却引人深思。

这难忘的六一联欢会,不仅让我们的班级变得更融洽了,也给同学们留下了一段宝贵的童年回忆。

(指导老师:庄跃)

□ 五(1)班 郭书慧

童年像一条小船,载着零食,载着玩具,也载满了欢声笑语。一年一度的六一儿童节也在同学们的学习生活中悄悄“闯”入。

给你带来乐趣的是整齐的合唱?是炫丽的舞蹈?还是搞笑又有内涵的小品?今天每一位同学都在台上大显身手,给节日增添了无限趣味。

“看!是小毕和小田的二人组合唱!”她们闪亮登场,甜美的歌声,传入我们的耳朵里,让我们

的心里也觉得甜甜的。

在热烈的掌声中,我们迎来了下一个节目——拉丁舞独舞。芬芬来到台上,大大方方地展示,随着音乐节拍,努力跳好每一个动作,她动人的舞姿让大家赞叹不已。

看到这么多同学都上场表演,我也觉得心痒痒了,便自信勇敢地和其他几位同学表演了合唱《离别开出花》,我们都全力以赴,可千万不能跑调呀。唱完后,听到掌声的那一刻,

我心里很是骄傲。

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”怎么突然开始唱起了生日歌,我还愣在其中。一打听,这才知晓:原来今天也是我好朋友小瞳的生日,于是我赶紧给她送上了生日祝福。

过完生日,吃完蛋糕,这欢乐的儿童节也接近尾声了,小伙伴们都还沉浸在这份快乐中,个个脸上都洋溢着笑容,这真是一个特别的儿童节。

(指导老师:庄跃)

外婆家的粽子

□ 五(5)班 张碧凝



端午节,是中国传统的重要节日之一,每年农历五月初五这一天,家家户户都会举行各种庆祝活动。而在我的家乡,过端午节最有特色的活动莫过于包粽子了。

端午节前夕,我来到了外婆家,她家坐落在一个美丽的小山村。清晨,阳光透过窗子洒在床上,我被鸟儿的歌声唤醒。一觉醒来,我发现外婆已经在厨房忙碌着,她正准备包粽子。我迫不及待地跑到厨房,也想要一展身手。

外婆笑着说:“来,我教你怎么包粽子。”她手把手地教我如何将糯米、红枣、豆沙等食材准备好,然后将它们放入粽叶中,再用细细的粽绳捆紧。我跟着外婆的步骤,小心翼翼地包了一个又一个粽子,虽然形状不是很规整,但内心充满了喜悦。端午节当天,外婆家的院子里摆满了一大堆已经包好的粽子,香气四溢。大家围坐在一起,谈笑风生,互相分享着包粽子的心得。这时,我才明白,端午节包粽子不仅仅是为了品尝美食,更是一种传

承和家庭的凝聚力。

粽子熟了,我们一起将它们从锅里捞出来,放到盘子里。我迫不及待地拿起一个粽子,剥开粽叶,露出了里面的糯米和红枣。我咬了一口,顿时觉得满口香甜,仿佛品尝到了外婆对我们的关爱。

外婆笑着说:“你们尝尝这个豆沙粽子,是我特意为你们准备的。”我拿起一个豆沙粽子,尝了一口,顿时觉得豆沙的香甜与糯米的软糯完美地结合在一起,让人回味无穷。我们一边品尝着粽子,一边谈论着往年的端午节,那些美好的回忆如同粽子一般,让人陶醉。在这个特殊的节日里,我们感受到了家的温暖,体会到了传统节日的魅力。

夜幕降临,我们把粽子分给了邻居们,大家一起分享这份美味。外婆说:“粽子是端午节的象征,它代表着家人的团聚和对美好生活的祝愿。”我深感外婆的智慧,也为能参与这样一个有意义的节日而感到幸福。

(指导老师:张文君)

我的端午

□ 四(2)班 杨秋

时光流转,岁月更迭,过完属于我的六一儿童节,转眼间我们中华传统节日——端午节又悄然而至啦。各种口味的大粽子映入眼帘,糯米里包裹着浓浓的端午情意,想想都流口水,真想咬上一口。细细咀嚼各种口味的粽子,唇齿留香的一瞬间记录着端午给我们带来的回忆和快乐。

今年的端午,妈妈单位发了一盒粽子和咸鸭蛋。放学回家,妈妈就已经把煮好的粽子摆在餐桌上了。看着餐桌上热气腾腾的粽子,爸爸讲起了端午节的来历:屈原在楚国京都郢城被秦军攻破后,抱着一块大石头跳进了湖南长沙附近的汨罗江。当地人在听到他自尽的消息之后,为了不让江里面的鱼虫蟹咬屈原的身体,就把树叶包的饭团、鸡蛋以及雄黄酒倒入江中,后来就有了端午节吃粽子的习俗。听完故事,我们一家人围坐在餐桌边,一

边吃着妈妈烧的美食和粽子,一边一家人你一言我一语,笑声从未间断。妈妈说愿我们的端午,与“粽”不同,吃的是岁月的味道,过的是属于我们大中华的幸福生活。

当然啦,端午节除了吃粽子和美食以外,还有很多传统仪式记录这一习俗,比如赛龙舟、挂艾叶、包粽子等一系列大型活动,都记录着我们中华民族传统节日的重要性。特别是新闻里报道的端午佳节赛龙舟,那排山倒海的场景,挥桨斩浪,万人齐心协力向前冲,彰显着我们大中华不屈的拼搏精神。隔着电视屏幕都能感受到龙舟赛现场的热烈气氛,岸边助威的观众更是有的一拼,声音此起彼伏,热闹非凡!

端午佳节,祝愿全国人民端午安康!与“粽”不同,粽叶飘香,回味无穷!更祝愿伟大的祖国繁荣昌盛!

(指导老师:王宇)

儿童节快乐

南 HAPPY CHILDREN'S DAY 北

七彩童年

快乐六一

